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ABSTRAKT 

Předmětem této diplomové práce je variantní návrh úpravy stykové křižovatky 
ve Frýdku-Místku na průsečnou. Nejdřív byla provedena prognóza intenzit 
generované dopravy z územního plánu, dále prognóza intenzit při přeložce silnice 
11/477. Pro každou prognózu byly vytvořeny dvě varianty. V první variantě to 
je jednopruhová okružní křižovatka a světelně řízená křižovatka se signálním 
plánem. Ve druhé a třetí variantě se jedná o turbo okružní křižovatku a světelně 
řízenou křižovatku se signálním plánem. Všechny varianty byly kapacitně 
posouzeny. 

KLÍČOVÁ SLOVA 

studie, styková křižovatka, průsečná křižovatka, prognóza intenzit, generovaná 
doprava, kapacitní posouzení, okružní křižovatka, jednopruhová okružní křižovatka, 
turbo okružní křižovatka, světelně řízená křižovatka, signální plán, světelně 
signalizační zařízení 

ABSTRACT 

The subject of this diploma thesis is variant design of adaptation of T- intersection 
to crossroad at Frýdek-Místek. At first, there was made traffic forecast of generated 
traffic from regional planning. After that, there were made traffic forecast from 
relocation of road 11/477. Then for every traffic forecast there were made two more 
variants of designs. The first variant is designed by one lane roundabout and signal-
controlled intersection with signal timing plan. The second and the third variant are 
designed by turbo roundabout and signal-controlled intersection with signal timing 
plan. All variants have their own capacity analysis. 

KEYWORDS 

study, T - intersection, crossroad, traffic forecast, generated traffic, capacity 
analysis, circular intersection, one lane roundabout, turbo roundabout, signal-
controlled intersection, signal timing plan, traffic control signals 
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ÚVOD 
Předmětem bakalářské práce je variantní návrh úpravy křižovatky ve Frýdku-Místku. 

Stávající styková křižovatka spojující silnice 11/468 a 11/477 resp. ulice Hlavní třida a 
Slezská má být přebudovaná na průsečnou křižovatku. V návrhu je uvažováno 
s variantami, že nové rameno bude sloužit jenom jako účelová komunikace pro 
novou zástavbu rodinných a bytových domů v okolí, nebo bude součástí navrhované 
přeložky silnice 11/477 dle zásad územního rozvoje Moravskoslezského kraje. 

Okolí křižovatky je rozlehlé a nezastavěné no samotná křižovatka se už nachází 
v intravilánu. Stávající roční průměr denních intenzit na stykové křižovatce je něco 
málo přes 15 000 vozidel. 

Cílem je určit intenzity dopravy dle významu komunikace a vytvořit kapacitně 
vyhovující uspořádaní křižovatky vzhledem k určeným intenzitám vozidel. 
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ZÁVĚR 
V třech variantách řešených v této diplomové práci byly zpracované různé situace 
pro prognózu intenzit jedné křižovatky. Jednalo se o výpočet generované dopravy 
z územního plánu, návrhu prognózy intenzit vycházející z jižní a severní přeložky 
silnice 11/477. Dále bylo vypracované variantní řešení těchto prognóz, a to okružní 
křižovatku jednopruhovou resp. turbo okružní a světelně řízenou křižovatku 
s návrhem signálního plánu. 
Na variantách lze vidět vliv intenzit na počet pruhů/ řadících pruhů v křižovatce tak 
aby vyhověla požadavkům na úroveň kvality dopravy na komunikacích. 

Výběr varianty záleží na rozhodnutí, jestli se budou nebo nebudou dané přeložky 
realizovat. A také by bylo zapotřebí konzultace se všemi dotčenými orgány, zejména 
Odboru dopravy města Frýdku-Místku, Správy silnic Moravskoslezského kraje 
(SSMSK) a policie ČR. 

Diplomová práce je zpracována v souladu s aktuálními normami, předpisy, 
vyhláškami a technickými podmínkami. 
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